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Procés participatiu ‘Som de Barri’ 
Acta de la reunió de Can Sans  

 

Data: 30 de gener de 2025, de 18:00h a 20:30 h 

Lloc: Pàdel Park Llavaneres 

Assistents: 2 persones (1 dona i 1 home) 

Relatoria: Espai TReS · Territori i Responsabilitat Social 

 

Membres de l’equip de govern 

 

• Àlex Neira Marí – Alcalde 

• Carlos Sánchez Nicolau - 1r Tinent d'alcalde. Portaveu titular. Regidor d’Urba-

nisme, Habitatge i Protocol. 

• Àngels Solà Jiménez - 3a Tinent d’alcalde. Regidora de Benestar Animal, Medi 

Ambient, Salut Pública, Solidaritat i Cooperació. 

• Josep Ruiz i Royo - 5è Tinent d'alcalde. Portaveu titular. Regidor de Servei Muni-

cipal d'Aigües, Sostenibilitat, Parcs i Jardins i Obra Pública. 

 

Balanç general de la trobada 

 

Tot i que van ser convocades quatre persones, però només dues van assistir. Les altres 

dues persones que s’havien inscrit i havien enviat qüestions a comentar no van excusar 

assistència.    

 

Punts clau del barri 

 

Poda d’arbre al carrer del Mar 

Aquest arbre, situat a un camí lateral del c. del Mar, fa moltíssimes beines que embruten 

la propietat. S’ha fet una poda parcial de l’arbre, però el veí considera que no és suficient. 

El regidor Ruiz ho traslladarà al tècnic per valorar-ho, per fer una intervenció més 

contundent.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Arbre del carrer del Mar 

Font: Google Street View 

Captura de la imatge: juny de 

2023 
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Valoració de la trobada per part de les persones assistents 
 

En finalitzar les trobades, es va distribuir un full de valoració, i es va aprofitar per 

consultar pels canals pels quals les persones assistents s’havien assabentat de la 

trobada, i també dades sobre el gènere i l’edat. A continuació es presenten els resu ltats 

obtinguts al barri de Can Sans, on es van recollir 2 formularis. Destaca la satisfacció 

general amb les trobades, amb la totalitat de persones que manifesten estar “molt 

satisfetes”.   
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